


Ynpascnenusn
Ha hopmupoeanue ymeHuu
onpeoenamsb KOOpOUHamol
MOYUKU, 8bIPANHCCHHBLE
O00bIKHOBECHHBIMU OPOOAMU.




Kakas yactb GuUrypsl
3aKpaiieHa?







Haveprure KOOPAMHATHYIO NPAMYI0, IPUHAB
32 ¢AMHUYHBIN OTPE30K JJIUHY OTHOH KJIETKHU
Terpaau. OTMeTbTe HA 3TOU NMPAMOU TOUYKMHU:

A(5)9 P('G)a M(6)9 B(8)9 K('S)
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“HeMy paBHO paccTosiHne(B eJHHHYHBIX 0TPE3Ka

Touku O mo K? |

b

Yemy paBHO paccTosiHHe(B eIMHUYHBIX OTPe3KaX
Touku O g0 P? Spo

Yemy paBHO paccTosiHue(B eIMHHYHBIX OTPE3KAX) OT ‘-
Touxku O 10 M?

Kakne TOYKH 0JHHAKOBO YIaJIeHbI OT Ha4Yajia orcuéra?

P K AM B
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B 6kM (1kM = 1 ex.oTpe3ky). B kakyio TOUKy MBI
momaaém?

Kak Hago aABUrarbcsi, 4ToObLI MONACTDL B O TH

TOYKU?
B MPOTHBOMOJI0KHLIX HANPABJIEHUSX




3HAYMT, yrcaa 6 u -6 OynyT mMpoOTHUBONOJIOKHBIMM.
IHonpoOyiTe chopmMyaupoBaTh OIpeaeIeHre, KAKHe
7K€ YMCJIa HA3hIBAKOTCH MPOTHUBOIOJI0KHBIMHU.

Onpenesenue: /Ipa ynciaa, oTinyaOuuecs ApPyr
OT Apyra ToJbKO0 3HAKaMH, Ha3bIBAIOTCHA
NPOTHUBONOJIO0KHBIMH.
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Ha3zoBuTe 4K C/10, MPOTHBOIOJI0KHOE:

17
-46

23,6
-8,2
0

-17
46

-93,6
8,2
0

Kakoe 4yucJo,
MPOTUBOIOJI0KHOE
MOJIOKUTEIHHOMY YHCTY?

Kakoe 4yucJo,
IPOTHBOIOJIOKHOE
OTPHIATEILHOMY YHCITY?

Kakoe 4yuco,
NPOTHBOMOJIOKHOE HYJII0?




YKakuTe napbl NPOTHBONOJIO0KHBIX YHCEJI:

0,2 0.4
-3,1 -3,8
3,8 5,2

-0,4 8,1




Hauaure yucia, NpOTHUBOIOJ0KHbIE YHUCIAM:

-276; 124; -321; 62;
9;-1;1; -7,8; -9; 0,5;
Y434 %; -3 %, Y.




Kakoe 4HC/10, MPOTHBOIOJIOKHOE YHCIY - 29

Torma MOKHO 3alUCATh: = (- 2) —'8))

Kakoe 4nc/10, TPOTHBONOJIOKHOE YHUCITY = 7?

Torma Mo:KHO 3anucaTh: = (- 7) =7

Kakoe 4Hc/10, MPOTHBOIOJIOKHOE YHCcay — 1117

Torma MOKHO 3anucarb: = (- m) — 1M




B TeTpagb:

-a — 4ucrio, rnpomueoriosioXXHoe Yucry a
-(-a) — 4ucrio, NPoOMuUBOorioNnoXHoe Yucry —a
-(_a) =5




IlocTaBbTE BMECTO * TaKOe YHCJIO, YTOOBI MOJYIHIOCH
BEepPHOE PABEHCTBO:

--4)=74  (¥)=T7
9,1=-%*5,1 (=_%0

- (-3,7)= *3,7 % (__gf)z -3

2% - _% _2% CamocTosAITEILHO

BhITIOJTHUTE Ne927 u3 .
y4yeOHUKA. |

"‘,_



Ecan -x =32, 10 X= -32

Ecm-x=-32, T0ox= 32
Ecim x=-(-32), 0 Xx= 32

Ecm -x=-(-32), 10 x= -32




Ha3zoBure yncia, 00paTHbie YUCIaAM:
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